



ERRATA

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA RESIDÊNCIA EM ÁREA PROFISSIONAL DA SAÚDE NAS MODALIDADES MULTIPROFISSIONAL E UNIPROFISSIONAL - 2024

ERRATA 01 DE 03 DE OUTUBRO DE 2023

Onde se lê:

2.1 EXIGÊNCIAS PARA TODOS OS CANDIDATOS NA INSCRIÇÃO DO CONCURSO

Pagamento da taxa de inscrição de R\$ 370,00 (trezentos e setenta reais) efetuado via boleto bancário a ser impresso em www.residenciamultiprofissional.ufrj.br. O boleto bancário deverá ser pago nos caixas de atendimento bancário, nos caixas eletrônicos de qualquer agência bancária ou pela internet (computador, tablet ou telefone), **até as 21h do dia 17 de OUTUBRO de 2023**. O sistema bancário NÃO PERMITIRÁ pagamentos após este horário.

Leia-se:

2.1 EXIGÊNCIAS PARA TODOS OS CANDIDATOS NA INSCRIÇÃO DO CONCURSO

Pagamento da taxa de inscrição de R\$ 370,00 (trezentos e setenta reais) efetuado via boleto bancário a ser impresso em www.residenciamultiprofissional.ufrj.br. O boleto bancário deverá ser pago nos caixas de atendimento bancário, nos caixas eletrônicos de qualquer agência bancária ou pela internet (computador, tablet ou telefone), **até as 21h do dia 25 de OUTUBRO de 2023**. O sistema bancário NÃO PERMITIRÁ pagamentos após este horário.